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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyibe fáj nekünk a kormány Verhofstadt elleni 
kampánya?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint Kovács Zoltán, a Miniszterelnöki Kabinetiroda nemzetközi kommunikációért felelős 
államtitkára bejelentette, a kormány ellenkampányt indít előbb Budapesten, aztán az egész 
országban, végül Brüsszelben is, válaszul az Európai Parlament liberális frakciójának és a frakció 
vezetőjének, Guy Verhofstadtnak arra a Brüsszelben és Budapesten egyaránt bemutatott plakátjára, 
ami arról szólt, hogy Orbán Viktor kezdetben csak az Unió pénzére pályázott, de immár az egész 
Európai Unió lerombolása a célja.

Nem mondhatom, hogy megszoktuk, hiszen ehhez hozzászokni nem lehet, mindenesetre meg már 
nem is lepődünk azon, hogy Orbán Viktor a személye ellen irányuló plakátra tervezett válaszát nem 
saját zsebéből, nem is a Fidesz kasszájából, hanem a magyar költségvetésből kívánja finanszírozni, 
holott a Verhofstadt által kezdeményezett plakátkampány költségeit az európai liberális pártcsalád, 
az ALDE, és nem Belgium vagy az EU költségvetése állta. Ha azonban ezt az ellenkampányt a 
költségvetés terhére indítják, akkor joggal lehetnek kíváncsiak a magyar adófizetők, hogy mindezt 
mennyi pénzzel kénytelenek támogatni.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Mennyibe kerül nekünk Orbán Viktor személyes sértettsége? Kérem, szíveskedjék tételesen 
ismertetni az ellenkampány teljes költségvetését, pontosan mire és mennyit költenek a 
adóforintjainkból az ALDE-nak címzett válasz során!

Várom megtisztelő válaszát.

2018. december 3.



Varju László

Demokratikus Koalíció
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